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i
e 1: 2 pointsRésoudre l'inéquation 
i-dessous :
(

−2x+
1

2

)

(−x+ 2) ≥ 0Exer
i
e 2: 4 pointsRépondre aux questions suivantes (au
une justi�
ation n'est demandée) :1. Déterminer l'image de 9
√
2 par la fon
tion 
arré.2. Déterminer les possibles anté
édents de −1 par la fon
tion 
arré.3. Déterminer les variations de la fon
tion 
arré.4. Déterminer le signe de la fon
tion 
arré.5. Donner le nom du type de 
ourbe qui réprésente la fon
tion 
arré.6. En
adrer x2 pour x ∈

[

−5;

√
2

9

].7. Résoudre x
2 = 32.8. Résoudre x
2 ≥ 9Exer
i
e 3: 4 pointsRené-Charles a pris une piè
e de 1 dollar dans sa tirelire. Ave
 Céline, ils veulent véri�er si la piè
e est e�e
tivement équilibrée.Ils lan
ent 50 fois leur piè
e et obtiennent 17 fois pile et 33 fois fa
e.1. Déterminer la probabilité d'obtenir pile si la piè
e est e�e
tivement équilibrée.2. Déterminer l'intervalle de �u
tuation au seuil de 95% du pile.3. Déterminer la fréquen
e d'apparition du pile.4. Con
lure.
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Exer
i
e 4: 9 pointsOn étudie le nombre de �lms vus au 
inéma au 
ours des six derniers mois dans divers groupes de personnes.1. Le tableau suivant indique le nombre de �lms vus dans le groupe A.Nombre de �lms 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10E�e
tif 6 2 2 0 5 7 3 2 1 1 1a. Dresser le tableau des fréquen
es, puis des des fréquen
es 
umulées 
roissantes de 
ette série. (On arrondira au 
entième)Nombre de �lms 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10Fréquen
esFréquen
es 
umulées 
roissantesb. Cal
uler le nombre moyen de �lms vus par personne.
. Donner, en expliquant, la médiane ainsi que les premier et troisième quartiles de 
ette série.d. Représenter graphiquement 
ette série par un diagramme en barre.

2. Le tableau suivant indique le nombre de �lms vus dans le groupe B.Nombre de �lms 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11E�e
tif 9 8 6 4 2 0 3 1 1 0 0 1a. Donner la médiane ainsi que les premier et troisième quartiles de 
ette série (i
i au
une justi�
ation n'est demandée).b. Le nombre moyen de �lms vus par personne dans 
e groupe B est x2 = 2, 4.Utiliser 
ette donnée et la question 1b pour 
al
uler le nombre moyen de �lms vus par l'ensemble des personnes desgroupes A et B. On arrondira le résultat au 
entième.Une réponse non justi�ée ne rapportera au
un point.Exer
i
e 5: 1 pointsRésoudre l'équation 
i-dessous :
(

3

2
x+

2

3

)2

= 4
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